

Задание 1. (б)

Стихотворение Ларисы Шушуновой „Баллада о Шамиле“ представляет собой глубокое размышление о судьбе исторической личности, а также о противоречиях, связанных с культурной и религиозной идентичностью. Заголовок стихотворения сразу же настраивает читателя на осмысление образа Шамиль-чеченского полководца, известного своим сопротивлением российскому завоеванию.

Литературные образы в стихотворении разнообразны. Шамиль представлен как сильный и решительный человек, способный на действие ради своих убеждений. Его реакция на строки „Высокую один я на дорогу...“ символизирует не только личное восприятие, но и коллективную память народа, который он представляет. Образ „оползне ночных“ усиливает ощущение неизбежности и катастрофы, подчеркивая, что судьба Шамиля связана с судьбой всего народа.

Способом выражение чувств лирического героя ~~пронизаны~~ глубокой эмоциональностью. Шамиль переживает не только личную утрату, но и осознание того, что борьба может быть напрасной. Вопрос, который он задает, отражает его внутренние терзания и стремление к пониманию ~~своего места в мире~~.

Изобразительно-выразительные средства, использованные в стихотворении, создают яркие визуальные и звуковые образы. Метафоры, такие как „я ушила оползне...“, передают напряжение и драматизм ситуации. Сравнение и риторические вопросы ушибают эмоциональную нагрузку текста, заставляя читателя задуматься о силе жизни и борьбы.

Таким образом, „Баллада о Шамиле“ - это не просто рассказ о конкретной личности, а глубокая философская работа, исследующая тему идентичности, борьбы и исторической памяти.

Задание 2.

Перо и чернильница: Внешний вид пера:

Перо сделано из тонкого, изогнутого пера чучела, с легкими изгибами, что позволяет писать тихо и красиво.

Чернильница — керамическая, с росписью в русском стиле с яркими цветами и узорами, напоминающими о народном творчестве.

Витрина выполнена в форме старинного письменного стола, покрытого темным деревом. Стол освещен пыльными темными светами, создающими атмосферу уюта.

На сцене звучит музикальная музыка, оркестр которой состоит из инструментов Х. В. Гоголя.

2 Книга „Черные души“ Внешний вид:

Книга в кожаном переплете, с золотым тиснением на корешке. Листья пожелтели от времени, а страницы мало-ко потрепаны.

Книга расположена на подставке из прозрачного акрила, чтобы посетители могли рассмотреть ее со всех сторон.

3. Шпага: Внешний вид:

Шпага черного цвета, с широкими наконечниками и небольшой внешней рукояткой. Она изображает стиль мизани писателя.

Шпага выставлена на макетах в стиле XIX века, одетом в костюм того времени.

Музейная „легенда“ камоди Белии:

Перо и чернильница: Эти вещи принадлежали Н. В. Гоголю во время его рабочего. Перо стало символом его творчества и вдохновения. Чернильница, подаренная ему другом, изображает ту заботу и поддержку, которую он ожидал от близких.

Книга „Черные души“ была написана в бурное время жизни Гоголя, когда он искал свое место в литературе.

Шишка одна посыпалась изо рта во время его пропажи по Петербургу. Она стала символом его уникального стиля. Шишка лежала в музей, благодаря тщательному коллекционеру, который приобрел её на аукционе.

Эпиграф к востанке:

"Было - это есть; оно может создать мир и разрушить мир."

Автор: Н.В. Гоголь.

Этот эпиграф подчеркивает роль слова в творчестве Н.В. Гоголя и отражает его философию означения языка в жизни человека и общества.

2) 3-2-3 3-1-1

2) 6-2-2